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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ 

ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Από το Πρακτικό της 12-02-2024 με  αριθμ. 5  
Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Σύρου- Ερμούπολης 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 61 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ : ΜΑΝΘΟΣ ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ :ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙO ΣΥΡΟΥ - ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ 

Συνεδρίασε σήμερα 12-02-2024,ημέρα Δευτέρα και ώρα 19.00,στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημαρχείου (Πλατεία Μιαούλη, α' όροφος), σε Δια Ζώσης Τακτική Συνεδρίαση (Άρθρο 67 του 
Ν.3852/10 & Άρθρο 11 του Ν.5043/13-04-2023), μετά από την υπ΄ αριθ. Πρωτ. 2891/08-02-
2024, πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο, 
για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της ημερήσιας διάταξης, σε όλους τους Δημ.  
Συμβούλους και τους Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών κοινοτήτων. Κατά την έναρξη της 
συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τους ανωτέρω προσκληθέντες, παρίσταντο οι εξής :                                      
                                                            Παρόντες 24 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ, ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ, ΧΡΗΣΤΙΑΝΝΑ ΠΑΠΙΤΣΗ, , ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ, ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ, ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ, ΜΑΝΘΟΣ 
ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΑΡΤΑΝΟΥ, ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ, 
ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ, ΙΩΣΗΦ ΡΟΥΣΣΟΣ, ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΡΩΤΑΣ, ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ, ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΒΡΟΥΤΣΗΣ, ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ, ΜΑΡΙΑ ΜΑΥΡΙΚΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ, 
ΠΑΥΛΟΣ ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΜΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ και ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΨΙΛΟΠΟΥΛΟΥ. 

Απόντες 1 
Στην συνεδρίαση απουσίαζε αν και νόμιμα εκλήθη ο Δημ. Σύμβουλος κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΑΒΙΩΤΗΣ.  
Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Αλέξανδρος Αθανασίου. 

ΘΕΜΑ ΕΗΔ 3ο : «Έγκριση συμμετοχής σε χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα σύμφωνα με την 
Πρόσκληση CERV-2024-GE της Ευρωπαικής Επιτροπής» 

Η συζήτηση του θέματος θεωρείται κατεπείγουσα καθώς υπάρχει καταληκτική ημερομηνία για την 
υποβολή της συμμετοχής στο εν λόγω χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 
Ακολούθως ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. Το 
Σώμα λαμβάνοντας υπόψη του τα ανωτέρω, καθώς και τις διατάξεις της παρ. 7 του άρθρου 67 του 
Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Την συζήτηση του θέματος ως κατεπείγον, ψήφισαν υπέρ οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: Ι. Μαραγκός, 
Π. Μώτος, Θ. Μενδρινού, Χρ. Πάπιτση, Ν. Σκευοφύλαξ, Ρ. Ξανθάκη, Δ. Κοσμάς, Ευάγγ. Χαλκιάς, Μ. 
Μανθόπουλος, Θ. Καρτάνου, Φρ. Βακόνδιος, Ι. Βουτσίνος, Δομ. Σαγκινέτος, Ι. Ρούσσος, Αρ. Ρώτας, Κ. 
Μαραγκού, Ι. Βρούτσης, Ι. Κεράνης, Μ. Μαυρίκου, Π. Κουταβάς, Ν. Αλμπανόπουλος και Αγγ. 
Ψιλοπούλου, σύνολο είκοσι δύο (22) ψήφοι. Κατά ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: Ν. Καΐλης 
και Π. Χρυσαφίδης, σύνολο δύο (2) ψήφοι. 

Αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Την εισήγηση του Προέδρου, ο οποίος θέτει υπόψη του Σώματος : 
α) Το με αρ. πρωτ. 2946/09-02-2024 έγγραφο του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας της Διεύθυν-
σης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Αθλητισμού του Δήμου, το οποίο έχει ως εξής : 
«ΘΕΜΑ: ΕΗΔ.  Εισήγηση προς Δ.Σ. περί Έγκρισης ή μη συμμετοχής σε χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα σύμφωνα με 
την Πρόσκληση CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
ΣΧΕΤ.: 1. Πρόσκληση CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής του Προγράμματος: «Πολίτες, Ισότητα,    
           Δικαιώματα και Αξία» 2. Εγγρ. με α.π. 2263/02-02-2024 ΔΣΕ 
Κε Πρόεδρε, σας παρακαλούμε όπως εντάξετε προς συζήτηση, εκτός ημερησίας  διάταξης,  στην συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου,  το θέμα περί έγκρισης ή μη συμμετοχής σε χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα  σύμφωνα με 
την Πρόσκληση CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το θέμα προτείνεται άμεσα   διότι επείγει η δήλωση 
συμμετοχής του Δήμου μας στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, του  οποίου καταληκτική ημερομηνία, είναι η 29η-02-
2024 και απαιτείται  χρόνος για την προετοιμασία υποβολής των προτάσεων έργου. 
Λαμβάνοντας υπόψη: 

ΑΔΑ: ΨΥΑΟΩΗΟ-ΘΗΛ



Σελ.- 2 - της  61/2024 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
 
1. την Πρόσκληση υποβολής προτάσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ) για την επιχορήγηση δράσεων στον 
τομέα της προώθησης της ισότητας των φύλων στο πλαίσιο του Προγράμματος: «Πολίτες, Ισότητα, Δικαιώματα και 
Αξία» (CERV-2024-GE). 
 Στρατηγική για την Ισότητα των Φύλων προσδιορίζει την αντιμετώπιση του χάσματος στη φροντίδα των φύλων ως 
μία από τις βασικές ενέργειες για την ενίσχυση της ίσης οικονομικής συμμετοχής γυναικών και ανδρών. Οι γυναίκες 
εξακολουθούν να φέρουν ένα δυσανάλογο βάρος απλήρωτης εργασίας και συχνά προσαρμόζουν τα εργασιακά τους 
πρότυπα στις ευθύνες φροντίδας τους και στον τρόπο με τον οποίο μοιράζονται αυτά τα καθήκοντα με έναν 
σύντροφο.  
Η οδηγία για την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής στοχεύει στην ενθάρρυνση της καλύτερης 
κατανομής των ευθυνών περίθαλψης μεταξύ γυναικών και ανδρών. Προβλέπει δικαιώματα σε οικογενειακές άδειες, 
συμπεριλαμβανομένης της άδειας πατρότητας, της μη μεταβιβάσιμης γονικής άδειας και της άδειας φροντίδας, καθώς 
και του δικαιώματος να ζητούνται ευέλικτες ρυθμίσεις χρόνου εργασίας. 
Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την Προτεραιότητα 1 της εν λόγω Πρόσκλησης: «Αντιμετώπιση των βαθύτερων αιτιών 
του χάσματος στη φροντίδα των φύλων με την προώθηση μιας προσέγγισης μετασχηματισμού του φύλου και την 
αμφισβήτηση των στερεότυπων φύλου», οι ενδιαφερόμενοι φορείς καλούνται να υποβάλουν προτάσεις προς την 
κατεύθυνση προσιτών, προσβάσιμων και υψηλής ποιότητας υπηρεσιών περίθαλψης, με σκοπό την ενίσχυση της 
συμμετοχής των γυναικών στην αγορά εργασίας και την ισότητα των φύλων και την ενθάρρυνση βιώσιμων 
συνθηκών εργασίας όσων βρίσκονται σε θέσεις φροντίδας, μέχρι στιγμής κυρίως γυναίκες. 
Στο πλαίσιο αυτό, η Προτεραιότητα 1 στοχεύει στην: 
• Προώθηση φιλικών προς την οικογένεια πρακτικών σε εταιρείες που ενθαρρύνουν την υιοθέτηση των νέων 
δικαιωμάτων βάσει της οδηγίας για την ισορροπία μεταξύ επαγγελματικής και προσωπικής ζωής από γυναίκες και 
άνδρες (συμπεριλαμβανομένων οικογενειακών αδειών, νέων τρόπων οργάνωσης της εργασίας, τηλεργασίας και 
υβριδικής εργασίας, ευελιξία ωραρίου, μικρότερη εργασία εβδομάδα, κ.λπ.)  
• Πρόληψη και προστασία από κάθε μορφή δυσμενούς μεταχείρισης και διάκρισης των γυναικών κατά τη διάρκεια 
και μετά την εγκυμοσύνη, καθώς και των γυναικών και των ανδρών που έλαβαν οικογενειακή άδεια (άδεια 
μητρότητας/πατρότητας/γονικής/επιμέλειας) και ευέλικτες ρυθμίσεις εργασίας.  
• Αύξηση της ευαισθητοποίησης σχετικά με την αξία της εργασίας περίθαλψης με προβληματισμό σχετικά με την 
εκτίμηση των δεξιοτήτων που απαιτούνται για την εργασία φροντίδας, συμπεριλαμβανομένων των soft skills, της 
έντασης της εργασίας και άλλων πτυχών των συνθηκών εργασίας σε θέσεις φροντίδας·  
• Αμφισβήτηση τα στερεότυπων φύλου που διαιωνίζουν τον παραδοσιακό καταμερισμό εργασίας με στόχους:  
− Ενθάρρυνση της ίσης κατανομής της άτυπης εργασίας φροντίδας (φροντίδα των παιδιών τους, οικιακές εργασίες 
και φροντίδα εξαρτώμενων ατόμων) για να εξασφαλιστεί καλύτερος συνδυασμός της ιδιωτικής/επαγγελματικής ζωής 
− Προώθηση του ρόλου των ανδρών στη φροντίδα και τις οικογενειακές ευθύνες και ενθάρρυνση των ανδρών να 
λαμβάνουν γονική άδεια και άδεια πατρότητας 
− Προώθηση της αξίας της αμειβόμενης εργασίας φροντίδας·  
− Ενθάρρυνση της συμμετοχής των ανδρών στις εργασίες φροντίδας (επίσημες και άτυπες), τόσο στη φροντίδα των 
παιδιών όσο και στη μακροχρόνια φροντίδα. 
2. Την επιστολή με θέμα «Διερεύνηση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην πρόσκληση CERV-2024-GE της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής» που στάλθηκε την 01/02.2024 (αρ.πρωτ. 2263/02-02/204) της Ελληνικής Ένωσης για τα 
Δικαιώματα του Ανθρώπου, σύμφωνα με την οποία εκδηλώνουν το ενδιαφέρον τους να συμμετάσχει ο Δήμος 
Σύρου-Ερμούπολης σε κοινοπραξία που έχει δημιουργηθεί μεταξύ της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του 
Ανθρώπου (ΕλΕΔΑ) και του Κέντρου Διοτίμα με στόχο την από κοινού υποβολή πρότασης έργου στην Πρόκληση 
CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που αφορά την προώθηση της ισότητας των φύλων. 
Σύμφωνα με την παραπάνω επιστολή, καλείται ο Δήμος Σύρου-Ερμούπολης να συμμετέχει στην υλοποίηση του 
έργου, μέσα από μια σειρά καινοτόμων δράσεων που θα συναποφασισθούν και θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο του 
έργου και θα μπορούσαν να εφαρμοστούν πιλοτικά στον Δήμο Σύρου-Ερμούπολης, αναβαθμίζοντας με αυτό τον 
τρόπο ουσιαστικά τις παρεχόμενες υπηρεσίες που σχετίζονται με την φροντίδα καθώς, παράλληλα, θα ανοίξει ο 
διάλογος με τους δημότες και τις δημότισσες με σκοπό την περαιτέρω προώθηση της ισότητας των φύλων και της 
μεγαλύτερης ισορροπίας φροντίδας ανάμεσα σε εργαζόμενους άνδρες και γυναίκες στο Δήμο. Ένας από τους 
απώτερους στόχους της υλοποίησης αυτού του έργου θα είναι η ανάδειξη του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης ως Δήμου-
προτύπου στην εφαρμογή πολιτικών προώθησης της ισότητας των φύλων αλλά και των υπηρεσιών που σχετίζονται 
με την φροντίδα. Απώτερος στόχος της συμμετοχής του Δήμου στην εν λόγω Πρόσκληση  είναι τόσο η ανάδειξη του 
σημαντικού ρόλου της τοπικής αυτοδιοίκησης στην άσκηση ποιοτικής κοινωνικής πολιτικής, όσο και στην προώθηση 
των δικαιωμάτων των δημοτών/ισσών και των πολιτών εν γένει 
εισηγούμαστε: 
1. τη συμμετοχή του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στην κοινοπραξία μεταξύ της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα 
του Ανθρώπου (ΕλΕΔΑ) και του Κέντρου Διοτίμα με στόχο την από κοινού υποβολή πρότασης έργου στην Πρόκληση 
CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που αφορά την προώθηση της ισότητας των φύλων. 
2. την εξουσιοδότηση του  αρμόδιου Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Σύρου-Ερμούπολης  να προβεί σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες, και  
3. την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης, κ. Αλέξανδρου Αθανασίου, για να ενεργήσει εκ μέρους 
του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης σε σχέση με όλη την απαιτούμενη τεκμηρίωση της διαδικασίας της αίτησης. 
β) Το με αριθμ. πρωτ. 2263/02-02-2024 έγγραφο της Ελληνικής Ένωσης για τα Δικαιώματα του Αν-
θρώπου με θέμα «Διερεύνηση ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην πρόσκληση CERV-2004-GE της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής».  

2.- Τη γενομένη διαλογική συζήτηση η οποία αναγράφεται στο ταυτάριθμο πρακτικό συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 
3. - Την πρόταση του Προέδρου όπως το Σώμα : 

ΑΔΑ: ΨΥΑΟΩΗΟ-ΘΗΛ



Σελ.- 3 - της  61/2024 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
 
Α) Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στην κοινοπραξία μεταξύ της Ελληνικής Ένω-
σης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕλΕΔΑ) και του Κέντρου Διοτίμα με στόχο την από κοινού υποβο-
λή πρότασης έργου, στην Πρόκληση CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο «Πολίτες, Ισό-
τητα, Δικαιώματα και Αξία», που αφορά την προώθηση της ισότητας των φύλων. 

Β) Εξουσιοδοτήσει το αρμόδιο Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Σύρου-Ερμούπολης να προβεί σε 
όλες τις απαραίτητες ενέργειες, και 

Γ) Εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο Σύρου – Ερμούπολης, κ. Αλέξανδρο Αθανασίου, για να ενεργήσει εκ 
μέρους του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης σε σχέση με όλη την απαιτούμενη τεκμηρίωση της διαδικασίας 
της αίτησης. 
4.- Την γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία την πρόταση του κ. Προέδρου ψήφισαν οι Δημ. 
Σύμβουλοι κ.κ. Ι. Μαραγκός, Π. Μώτος, Θ. Μενδρινού, Χρ. Πάπιτση, Ν. Σκευοφύλαξ, Ρ. Ξανθάκη, Δ. 
Κοσμάς, Ευάγγ. Χαλκιάς, Μ. Μανθόπουλος, Θ. Καρτάνου, Φρ. Βακόνδιος, Ι. Βουτσίνος, Δομ. 
Σαγκινέτος, Ι. Ρούσσος, Αρ. Ρώτας, Κ. Μαραγκού, Ι. Βρούτσης, Ι. Κεράνης, Μ. Μαυρίκου, Π. 
Κουταβάς, Ν. Αλμπανόπουλος και Αγγ. Ψιλοπούλου, σύνολο είκοσι δύο (22) ψήφοι. Κατά ψήφισαν 
οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: Ν. Καΐλης και Π. Χρυσαφίδης, σύνολο δύο (2) ψήφοι. Επ’ αυτού ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ν. Καΐλης ανέφερε τα εξής : «Καταψηφίζουμε το συγκεκριμένο θέμα όχι γιατί 
είμαστε ενάντια στην ισότητα της γυναίκας, το ακριβώς αντίθετο. Ως Κόμμα είμαστε διαχρονικά μπροστά στον 
αγώνα για την πραγματική χειραφέτηση της γυναίκας, την πραγματική ισότητα. Επειδή ο διάβολος βρίσκεται 
στις λεπτομέρειες, τον εν λόγω πρόγραμμα στο όνομα της ισότητας και της "εναρμόνισης της επαγγελματικής 
και οικογενειακής ζωής" κάνει λάστιχο τα ωράρια εργασίας, γενικεύει τις "ευέλικτες" εργασιακές σχέσεις, με 
στόχο την εντατικοποίηση της εργασίας. Σκοπός του δεν είναι η προστασία της μητρότητας και η ισότητα, 
άλλωστε το τι εννοεί ισότητα η ΕΕ, το έδειξε με την εξίσωση προς τα πάνω των ορίων συνταξιοδότησης των 
γυναικών, στο όνομα πάντα της ισότητας. Σκοπός είναι η ελαχιστοποίηση του χρόνου που δεν θα είναι 
διαθέσιμη μια γυναίκα για εργασία, λόγω των υποχρεώσεων της μητρότητας., η ελαχιστοποίηση του κόστους 
της μητρότητας για τις επιχειρήσεις. Εμείς δεν κάνουμε εκπτώσεις, δεν συμβιβαζόμαστε με τη μισή ζωή. Σήμερα 
μπορεί και πρέπει να εξασφαλιστεί για όλες  τις εργαζόμενες μητέρες σταθερή εργασία με πλήρη εργασιακά και 
ασφαλιστικά δικαιώματα, με μέτρα υγείας και ασφάλειας στο χώρο δουλειάς, με ιδιαίτερα μέτρα προστασίας του 

γυναικείου οργανισμού και της μητρότητας.» 
5.- Τις διατάξεις: α) των άρθρων 93 έως 102 & 185 του Ν. 3463/2006, όπως ισχύουν, β) των άρθρων 
65,67, 69 και 94 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν, γ) του Ν. 4555/2018 , δ) του Ν. 4623/2019 και ε) 
του Ν.5056/2023. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
(μειοψηφούντων των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. Ν. Καίλη και Π. Χρυσαφίδη)  

 

Α. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης στην κοινοπραξία μεταξύ της Ελληνικής Ένω-
σης για τα Δικαιώματα του Ανθρώπου (ΕλΕΔΑ) και του Κέντρου Διοτίμα με στόχο την από κοινού υποβο-
λή πρότασης έργου, στην Πρόκληση CERV-2024-GE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με τίτλο «Πολίτες, Ισό-
τητα, Δικαιώματα και Αξία», που αφορά την προώθηση της ισότητας των φύλων. 

Β. Εξουσιοδοτεί το αρμόδιο Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας Δήμου Σύρου-Ερμούπολης να προβεί σε όλες 
τις απαραίτητες ενέργειες. 
Γ. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Σύρου – Ερμούπολης, κ. Αλέξανδρο Αθανασίου, για να ενεργήσει εκ 
μέρους του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης σε σχέση με όλη την απαιτούμενη τεκμηρίωση της διαδικασίας 
της αίτησης. 
Δ. Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να 
προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου μέσα σε προθεσμία 
δεκαπέντε ημερών. 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
   

ΜΑΝΘΟΣ ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΥΛΟΣ  ΧΡΥΣΑΦΙΔΗΣ 

 ΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΡΑΓΚΟΣ  

 ΠΕΤΡΟΣ ΜΩΤΟΣ  

 ΘΩΜΑΗ ΜΕΝΔΡΙΝΟΥ  

 ΧΡΗΣΤΙΑΝΝΑ ΠΑΠΙΤΣΗ  

 ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΚΕΥΟΦΥΛΑΞ  

 ΡΟΖΑ ΞΑΝΘΑΚΗ  

 ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΣΜΑΣ  

 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ  

ΑΔΑ: ΨΥΑΟΩΗΟ-ΘΗΛ



Σελ.- 4 - της  61/2024 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Σύρου-Ερμούπολης 
 

 ΘΕΟΔΩΡΑ ΚΑΡΤΑΝΟΥ  

 ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ ΒΑΚΟΝΔΙΟΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΟΥΤΣΙΝΟΣ  

 ΔΟΜΕΝΙΚΟΣ ΣΑΓΚΙΝΕΤΟΣ  

 ΙΩΣΗΦ ΡΟΥΣΣΟΣ  

 ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΡΩΤΑΣ  
 ΚΑΝΔΙΩ ΜΑΡΑΓΚΟΥ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ  

 ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΕΡΑΝΗΣ  

 ΜΑΡΙΑ ΜΑΥΡΙΚΟΥ  

 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΑΒΑΣ  

 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΪΛΗΣ 

 

 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΛΜΠΑΝΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΨΙΛΟΠΟΥΛΟΥ  

 Ακριβές Αντίγραφο 

 

Ο Πρόεδρος του Δ. Σ. 

ΜΑΝΘΟΣ ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

ΑΔΑ: ΨΥΑΟΩΗΟ-ΘΗΛ
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